



2024年1月30日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

快乐.de

校园生活



校园生活是紧张、忙碌、刻苦的,但也是充实、快乐、多彩的。有特别的语文课,可以边吃边观察;有热闹的迎新赶集,既好吃又好玩;有紧张刺激的年货大作战,老师同学齐上阵……看,小记者笔下的校园生活有趣又充实。

有趣的“吃蛋糕”课

海曙区高桥镇宋家漕小学304班
曲思睿(证号2405707)
指导老师 潘久艳

今天,老师拿了蛋糕让我们观察和吃。

我发现蛋糕四四方方的,好像一块正方形的积木,闻一闻,香香的。当我迫不及待地打开包装时,发出“沙沙”的声音,好像在催我,让我吃掉它呢。

当老师说“吃”的时候,教室里马上热闹起来了,可是老师又补充了一句:“不仅要吃,还要写作文呢!”霎时,教室又变得鸦雀无声。过了一会儿,我们想:不管那么多了,只管吃吧。于是同学们有的一点一点地抠出来吃,有的狼吞虎咽地吃起来。吃完了发现里面还有残渣,有的同学像小狗一样把残渣刨出来,有的像小猫一样舔着吃,各式各样。而我一口下去就吃了一半,另一半怎么也吃不到。于是我就使用“暴力”把纸撕开,然后把剩下的吃了。

还有一些人不听讲,被老师叫到讲台后面吃“石头”。他们本来还不愿意吃呢,可是尝了一口以后,就津津有味地吃了起来。

这真是一节有趣的课!

我会舞龙啦

北仑区岷山学校105班
李依宸(证号2461199)
指导老师 刘梦丹

今天,我们学校举行了“祥龙昂首,万象启新”游园活动,大家心里乐开了花。我们兴高采烈地参加了“飞龙在天”“飞跃龙门”“龙光焕发”“龙年大悦”“龙飞凤舞”等项目,最令我难忘的是“飞龙在天”。

我居然抢到了龙头,后面排着十几个小朋友依次举着龙身体的木棍。只听一声哨响,前面拿绣球的同学就开始晃来晃去,我盯着绣球,低下龙头拐了个弯后又慢慢抬起头,往前跑的同时左右摇晃龙头。身后突然传来一句“等等我”,原来龙尾巴是我同桌,他双手远远在前,两脚却快跟不上了。我突发奇想扭头往龙尾巴跑去,同学们紧跟着我的动作也奔跑着,龙长长的身体就像过山车一样卷起来,旁边围观的同学大喊:“哇,这龙还会盘旋啊,舞得真好!”

我又尝试着像交警叔叔那样,往左拐的时候大声喊着“往左啦”,小伙伴们听到口令都欢呼:“听到啦!”

整个篮球馆里都能听到我们的快乐声音。我们手上的龙,好像一条金龙,在天空盘旋,带着我们的快乐直冲云霄。

迎新赶集活动

★今天有“泰酷啦”迎新赶集活动。上午,“财神爷”走进教室,把一个“大元宝”放在了桌子上。班主任把“大元宝”打开,里面竟然放着四十五枚龙年泰阳币。老师给我们每个人都发了一枚。当我拿到时,我的心里非常激动。

很快就到赶集时间了。我开开心心地拿着自己的泰阳币来到集市中。我最喜欢的是鸡排,味道好极了!我还喜欢鸡柳,是球状的,数量比鸡排要多一点,而味道也更好一些。我还买了一个小手办,它是一只小鸡,圆滚滚的,戴着一顶灰色的小帽子,可爱极了!

今天,我可真开心啊!

北仑区泰河学校310班
程宏驿(证号2419189)
指导老师 俞璐璐

★“哇,快看哪!财神来啦!财神来啦!”本来安静的教室里顿时热闹起来,只见“财神”手捧金元宝,身披红袍,大摇大摆地走进了我们的教室,一一给我们发龙年泰阳币,可把大家激动坏了。

随着财神的到来,我们的迎新赶集活动也就此展开。集会上,不仅有好吃的,还有好玩的。我最感兴趣的是游戏摊位——幸运抽奖。我把一枚泰阳币交给了老师,点击“开始”键,指针迅速地转动起来。我紧张得手心冒出了冷汗,说时迟那时快,我找准时机,点击了“停止”键,指针不急不慢地指向了“游戏时间”。我高兴得一蹦三尺高,蹦蹦跳跳地来到游戏房打游戏。

走出游戏摊位,我又来到了美食摊位。这里的美食琳琅满目,有香喷喷的茶叶蛋,有香气扑鼻的炸鸡,有白白胖胖的棉花糖……看得我眼花缭乱。最后在我的千挑万选下,我选择了“胖胖组合”当中的冻米糖,圆圆的冻米糖像一个胖娃娃。我拿起一个闻了闻,忍不住咬了一口:“哇,味道又甜又脆,可真好啊!”

我拿着冻米糖想:这么美味的食物,我一定要和爸爸妈妈一起分享,让他们也品尝一下。操场上的热闹还在继续着,同学们说着、买着、笑着……

北仑区泰河学校310班
刘昊哲(证号2419192)
指导老师 俞璐璐



戴珍珠耳环的少女

宁波大学附属学校小学部103班
吴姝颐(证号2407392)
指导老师 赵瑶

组稿老师 董倩雯



爱美的的小姑娘
高新区实验学校翔凤校区204班
严若涵(证号2415212)
指导老师 李晓霞

年货大作战

★那天,我们学校举行了“年货大作战”活动。

我们怀着既激动又紧张的心情,来到操场,操场上人山人海,热闹非凡。一位老师拿着喇叭走过来说:“我们的活动马上要开始了,请各位做好准备。”原本闹哄哄的操场,一下子变得鸦雀无声。

比赛开始了,我们班徐老师出场了,只见她飞快地跑过去,用盆往里狠狠地一舀,盛了一大盆。瞧,她手里还拽着好几包零食呢!太机智了!同学们高兴得一蹦三尺高。接下来轮到施老师了。施老师也不甘示弱,迈开了她的“马达腿”,“嗖”地一下就到达了零食基地,用盆子一铲,手飞快地舞动着,装了满满一盆,可惜跑的时候飞出去了一些零食。我就像热锅上的蚂蚁,十分着急,就想:这可怎么办呢?还好有几个同学眼疾手快,冲了过去,一把抓起零食跑了回来。老师和同学们完美配合,跑呀跑,抢呀抢,我们的箱子马上装满了。我赶紧跑回教室,又拿了一个空箱继续装我们的“战利品”。

抢年货结束了,我们班的零食是最多的。同学们围着两大箱零食笑啊,跳啊。你瞧,葛伊俊的眼睛弯弯的,只剩下一条缝了,太开心啦!

海曙区雅戈尔小学301班
朱芝馨(证号2406553)
指导老师 徐金球

★学校举行了一场抢年货活动。

远远地,我们就瞧见操场中间堆着小山一样的零食。哈哈,今天可以大饱口福了。

抢年货开始啦!只听裁判一声令下,各个班级的老师和学生代表迫不及待地飞奔上去。徐老师一马当先,拿着一个大盆冲向了“零食海洋”,用力一舀,一眨眼的工夫就抱着一大盆零食“飞”了回来。下一个换施老师闪亮登场了。她像一阵风似的跑了出去,拿着大盆使劲地铲了一盆,又迅速跑了回来。回来时有几包小零食调皮地蹦了出来,我心急如焚,抱怨道:“零食,零食,你真是关键时刻掉链子呀!”幸好几位同学眼疾手快,一个健步冲出去,一把把伺机“出逃”的零食抓了回来。

就这样,零食一盆一盆地被运了回来,呀,太多啦!我们班的箱子都装不下了。于是两个男孩子又搬来了一个箱子,总算装下了。可是谁来搬呢?自然是那几个高个的男孩子啦,他们齐声喊着“一二,一二……”的口号,扛着战利品回教室。

看着分到每个人桌子上的一大堆老师辛苦抢来的美味零食,大家心满意足。

海曙区雅戈尔小学301班
王一诺(证号2406554)
指导老师 徐金球

快乐的游园活动

慈溪市第四实验小学202班
徐艺绮(证号2402798)
指导老师 陆芙蓉

为了庆祝元旦,学校举行了游园活动,我们蹦蹦跳跳,玩得可开心了。

我们班的活动项目是“掌上明珠”。我觉得这对我来说,就是小菜一碟。我的右手拿着一个乒乓球拍,上面放了一个乒乓球,稳稳当地走到了对面。“耶!”球没掉,我成功啦!

所有项目玩下来,我觉得最好玩的是“夹弹珠”。我集中十二分的精神,使出浑身的劲,一下子就把弹珠夹起来了,得了个五角星,我开心得跳了起来。

之后我们去了风雨操场换了很多奖品,再回到教室拍了好多照片,这一天可真开心呀。

我们的美食节

慈溪润德小学教育集团204班
周彦潼(证号2401596)
指导老师 陈文波

上星期四,我们来到了期待已久的美食吧。

一进入美食吧,就看到每张桌子上摆着香喷喷的米饭。许老师告诉我们,这节课做烧麦和糯米团。在家委会妈妈的帮助下,我们先把饭包在皮里面,再一边旋转一边捏出花一样的形状,这样一个精致的烧麦就做成了。在妈妈们蒸烧麦的时候,我们又做了各种口味的糯米团。

等烧麦上了桌,我迫不及待地咬了一口,一股香气扑鼻而来。我又咬了几口,甜甜的玉米、软软的胡萝卜和鲜美的蘑菇在我的舌头上快乐地跳舞,真是美味极了。

好快乐的美食节呀!

欢乐游园会

宁波市惠贞书院203班
冉理熙(证号2403508)
指导老师 王越雅

这周三,我们学校举办了一场既隆重又有趣的亲子游园活动。爸爸妈妈带着我们“穿越”到他们小时候,一起玩了很多有趣的游戏。

最先开始的是环环相扣游戏。大家手拉着手,围成一个大圈,所有人要从呼啦圈里钻过去,并且手不能松开,呼啦圈不能掉在地上。我紧张得心都要跳出来了,担心因为自己掉链子而影响全班的成绩。最终我们203班获得了第一名。大家齐心协力的感觉真是太好了。

最轻松的是“齐心夹弹珠”,我轻轻松松就夹起了3个。难度最大的要数打游戏卡片了,我的手掌都拍红了,那些卡片还是纹丝不动,最后在妈妈的帮助下才顺利通关。妈妈告诉我,这些都是他们小时候课间玩的游戏,我觉得真是太好玩了。